PONEDELJEK, 30. 3. 2020
Danes je ponedeljek in začenja se že tretji teden šolanja doma. Prepričana sem, da si preživel/a lep vikend in si nabrala/a novih moči, za nove podvige in nova znanja.
Pa poglej kaj sem pripravila za danes!
MATEMATIKA
[bookmark: _GoBack]Zakon o združevanju pri množenju – delovni zvezek stran 89 in 90. Še prej pa prosim, poglej predstavitev, ki sem jo pripravila za lažje razumevanje nove snovi. Najdeš jo pod imenom matematika.

SLOVENŠČINA
V berilu te čaka odlomek zgodbe MOŽIČEK MED DIMNIKI, na strani 50. Odlomek je kratek zato ga večkrat preberi, da bo tvoje branje  čim bolj tekoče. Upoštevaj tudi ločila. Pri piki greš  z glasom dol, pri vejici pa z glasom gor.
V črtasti zvezek napiši naslov. Prepiši tiste povedi, v katerih je možiček opisan – kakšen je. To najdeš na začetku besedila.

SPOZNAVANJE OKOLJA
Danes ponavljaj in utrjuj znanje. Naloge te čakajo na spodnji povezavi
https://www.lilibi.si/mestni-trg/spoznavanje-okolja/jaz-in-narava/pojavi/kolo-znanja
https://www.lilibi.si/mestni-trg/spoznavanje-okolja/jaz-in-narava/pojavi/razvrsti

GLASBENA UMETNOST
Danes boš spoznal novo pesem:  Kaj je tebi mucek mali? Pesem je ljudska. Spomni se katere ljudske pesmi še poznaš. V zvezek napiši naslov pesmi, če želiš lahko vsebino tudi narišeš.


ŠPORT
Za danes sem ti na spodnji povezavi pripravila naloge, ki si jih lahko izbereš.
Še pred tem pa se razgibaj z balonom ali pa žogo. Poglej spodaj  priložene slike.
https://www.youtube.com/watch?v=4FcAMjALF3Q&feature=youtu.be&fbclid=IwAR1qT-lwOS8DWGspyype1mKeCRj9AaI3OWyd9jILGunp0liFCfgnFUt9HYU
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